

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поселение. Ритуал

— Настало время Дерек! — сказал отец, снимая с меня мантию.

Сегодня мне исполнилось 20 лет, пришло время для ритуала вступления во взрослую жизнь. До этого ритуал любые сексуальные контакты подростков запрещались и строго карались.

Наше поселение насчитывало 2500 тысячи людей, треть из которых были женщины. Они содержались в отдельном здании и использовались только для размножения. По правилам женщину можно было взять только в определенное время цикла, для оплодотворения. Связь с женским полом в другое время считается грязной и аморальной.

В нашем поселении мужчины заведуют всем (кухней, охотой и охраной) и подчиняются Вождю и Совету состоящему из 10 самых сильных мужчин поселения.

До 20 лет мальчики предоставлены сами себе и развитию собственных навыков, в интересующих их областях. После ритуала взросления молодые парни образуют семьи и им разрешают заводить детей, ну и конечно любить друг друга. Но только после ритуала.

Ритуал взросления... эх как давно я этого ждал. Сначала меня искупают в горячем источнике, обрядят в священные одежды и отведут на ложе к 11 мужчинам — вождю и советникам.

Я зашел в обжигающую воду источника, окунулся и лег на спину в воде.

— Расслабься — сказал отец, по совместительству вождь и самый сильный мужчина поселения — дай воде горячего источника расслабить тебя. Это будет сложная ночь для тебя, но ты как мой старший сын должен выдержать все с честью и вступить во взрослую жизнь.

Проведя час в воде, отец приказал мне вылезать и протянул мне новую священную белоснежную мантию. И мы молча направились к разбитому рядом шатру где ожидали меня первые в жизни любовники.

Перед тем как зайти в шатер отец дал мне последнее наставление:

— Все мы проходим через это, не забывай, что сейчас главное подчинение, расслабление и покорность своим любовникам. Не забывай доставлять удовольствие им и себе. Тебе повезло, у тебя на одного любовника меньше чем у большинства, так как кроме вождя и советников должны присутствовать и отцы, а я и есть твой отец. Войдешь следом за мной.

Меня всего потряхивало, от волнения и нервного возбуждения.

Внутри шатер был большим, хорошо освещенным, весь пол был устлан шкурами зверей, посреди шатра стоял короткий столик мне по пах, с креплениями для ног внизу. Вождь и советники стояли полностью обнаженные. Их члены налились и смотрели в потолок шатра, они были огромными с локоть длиной и шириной, и огромным набалдашником на конце.

— Разденься и опусти животом на стол — сказал вождь. Когда я выполнил приказ, двое главных советников Кэл и Мюрей раздвинули мне ноги закрепляя их на широких ножках стола.

— Сейчас я смажу тебя священным маслом, которое поможет тебе пройти через ритуал — сказал отец и я почувствовал как на мое безволосое анальное отверстие полилась прохладная вязкая жидкость.

Погладив отверстие подушечкой пальца, подождав пока я окончательно расслаблюсь отец без труда ввел в меня один смазанный палец. Все это происходило в полной тишине.

Постепенно я распался, мои соски терлись чуть шершавый стол, а палец внутри задевал какие-то невообразимые точки доставляя мне блаженство. Я начал сам насаживаться на

палец отца, увидев это он добавил еще два пальца, слегка раздвигая их при каждом проникновении. Кольцо ануса не было против и расширялось как того хотел вождь доставляя мне истинный кайф.

Я начал постанывать и дергать жопой на пальцах отца. Мой собственный член готов был разорваться от возбуждения, когда отец убрал пальцы, вызвав у меня стон разочарования.

— Настало время открыть тебя миру. Я как твой отец и вождь первый войду в тебя, получив удовлетворение, меня сменят советники в порядке силы. — сказал Вождь.

Смазав свой член маслом, он приставил головку своей булавы к моему отверстию, мне стало страшно, как он такой огромный туда поместится, но вместе с тем накатила волна возбуждения и желания этого мужчины, доставить удовольствие для него, честь для каждого мужчины.

Он ввел головку и я почувствовал как его член медленно раздвигает стенки моего теперь уже не девственного ануса. Он продвигался медленно, и с каждым сантиметром я чувствовал себя все более наполненным. Мой анус откликнулся болью и наслаждением когда я почувствовал что Отец зашел до конца. Он остановился давая мне привыкнуть к боли и распирающей отверстию наполненности.

Он взял мой возбужденный член в руку погладил его и яйца. Я почувствовал как член начал движение назад, и тут отец сделал первый толчек, я не смог удержаться от вскрика. Это было непередаваемо больно, но вместе с болью пришло и удовольствие. Отец начал наращивать темп, не забывая при этом тереть мой член и яйца.

Боль отошла на задний план, оставив место только удовольствию. Член отца двигал меня к обрыву оргазма и я был уверен что скоро сорвусь. Видя что мой член разбух до невероятных размеров, вождь ускорил фрикции толкая меня в свой первый в жизни оргазм. Мое очко стало сокращаться, а из члена, под стол, на шторы брызнуло мое семя. Отец не смог противиться узкому отверстию и я почувствовал как горячий поток семени отца наполняет меня.

Отец вышел из меня отдышался, обошел стол и приставил еще не опавший член к моим губам. Подняв на него глаза и увидев в них бесконечную любовь ко мне, я открыл рот и впустил член отца. Семя отца оставшееся на члене было самым вкусным яством во всей моей жизни. Слегка посасывая его член я прошел через всех его советников. Каждый из них трахал меня и орошал мою спину своим семенем, а отец так и стоял, неторопливо двигая членом между моих губ и это единственное что было важно для меня во всем мире.

Как только последний из советников излился мне на спину. Отец ускорил фрикции у меня во рту. Головка его члена подходила к горлу и стучалось о него вызывая рвотный рефлекс.

— Глотай! — прикрикнул на меня вождь. Я подчинился и головка его члена вошла в горло не давая сделать вдох. Он входил и выходил из горла, наращивая темп. У меня текли слезы и слюни, но я чувствовал что доставляю моему властителю и вождю удовольствие, что дарило мне истинный кайф. С каждым движением я ощущал что он напрягается все больше, и когда сдержатся уже было не в силах вождя, он излился мне в горло горячим семенем.

— Теперь ты взрослый! — наклонился ко мне и поцеловал меня в измазанной спермой рот.